

新年伊始 10人受益大病救助基金

红十字会请您献爱心 热线: 67170099

本报讯(记者 汪辉)今日,市红十字会为张正东等10名患大病的青少年每人发放3000元大病救助金,这是市红十字会发放的第五批青少年大病救助金,资金总额为3万元。

市红十字会有关负责人介绍,自从2005年11月启动青少年大病救助基金以来,共募集救助金1053978元,为188名大

病青少年患者进行了救助,其中非定向救助4批,共计36人。在新春到来之际,市红十字会决定再救助10名青少年,每人予以3000元救助金。

据悉,对于这些患大病的孩子来说,红十字会的救助金仍是“杯水车薪”,两年来,已有不少曾向红十字会求助的孩子因无钱治病而离开了人世。红十字会有关人士表

示:“我们也想给这些可怜的孩子多救助点,可救助基金账户上目前仅剩6.4万元。”

面对这一尴尬局面,市红十字会再次呼吁社会各界奉献爱心。市红十字会大病救助基金募捐账户:户名:郑州市红十字会;账户:41001523024050001554;开户银行:建行郑州桐南支行;募捐热线:(0371) 67170099。



良好生态环境让匆匆过客变常客

大量灰鹤恋上郑州黄河湿地

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 王恒瑞 文/图)生态环境的改善让匆匆过客变常客。连日来,记者在郑州黄河湿地看到近百只灰鹤悠闲地休憩觅食。随着郑州黄河湿地生态系统的修复,这里成了众多鸟类栖息地和候鸟迁徙的“国际

中转站”。灰鹤属于国家二级保护动物,身长约110厘米,全身羽毛大部分为灰色,头顶裸出的皮肤为朱红色。灰鹤栖息于开阔平原、草地、沼泽、旷野、湖泊以及农田地带,全世界约有10000只以上,我国有一定数

量。近日,保护区工作人员在郑州黄河湿地保护区内观测到灰鹤612只。据湿地中心管理人员介绍,大量灰鹤聚集湿地还是首次发现。

据调查,在我国共有三条候鸟迁徙路线,郑州黄河湿地自然保护区位于我国鸟

类三大迁徙通道中线的中心位置,这里成为名副其实的候鸟迁徙“中转站”。目前,保护区水域辽阔,滩涂广布,湿地类型多样,是我国中部湿地生物多样性分布的重要区域。每年冬春季节,郑州黄河湿地吸引了大量候鸟前来栖息、觅食和越冬。

千岛湖鱼味馆 风波再起

民航大酒店提起上诉 市中院昨二审开庭

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 冯海明)“千岛湖鱼味馆”风波再起,河南民航大酒店向市中院提起上诉,昨日,市中院开庭二审此案,没有当庭宣判。

据河南省千岛湖鱼味馆有限公司诉称,该公司在2004年8月11日成立,主营餐饮服务,而河南民航大酒店在明知的情况下擅自使用“千岛湖鱼味馆”的名称,在酒店门口安装“千岛湖鱼味馆”霓虹灯柱和牌匾等,侵犯了公司的合法权益。

在上诉书中,河南民航大酒店还诉称“千岛湖鱼味馆”是由酒店“耗巨资”引进,使用“千岛湖鱼味馆”名称是得到浙江千岛湖发展有限公司允许的。但是当千岛湖鱼味馆方面要求民航大酒店出示经营权力的有关证明时,民航大酒店一方没有正面回答。

湖鱼味馆把省工商局告到金水区法院,法院一审判决省工商局败诉。作为该案第三人的河南民航大酒店不服判决,向市中院提起上诉,要求撤销一审判决。

该酒店诉称,他们早在2004年5月28日就已经开始使用“千岛湖鱼味馆”这一名称,一审法院虽然认定了这一事实,却以其没有注册、备案为由,判定其不能享受合法的排他优先使用权,是不合理的。

私入他人账户炒期货

损失14万 获刑5年

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 金研)洛阳人肖克西私自进入他人账户进行期货交易,半年损失14万元。昨日,金水区法院一审以故意毁坏财物罪判处肖克西有期徒刑5年,并赔偿被害人损失14万元。

2005年底,许某开办账户,存入19万元准备做期货生意,后来由于种种原因未使用该账户。2007年6月,许某准备将账户中的钱抽回,却被期货公司告知已亏损了14万元。通过登录账户IP,许某查到自己的账户多次被人动用,遂向公安机关报案。公安机关调查发现,洛阳某宽带用户肖克西存在重大嫌疑。

法院经审理查明,2006年,肖克西开始做期货生意。2007年1月的一天,肖克西再次登录账号时输错账号,无意中进入了许某的账户,发现这个账户上有19万元,当即用这笔钱进行交易,想大赚一把,谁知不但没有赚钱反倒一路赔本,至当年6月,已经损失14万元。法院认为,肖克西私自进入他人账户进行期货交易,致使许某损失14万元巨款,严重侵犯了许某私人合法财产所有权,其行为构成故意毁坏财物罪。

30米塑料管接葫芦丝吹奏

欲再增加30米挑战吉尼斯



本报讯(记者 王影 文 李利强 图)“啧啧,这功夫可了不得!”昨日下午,二七广场上,郑州民间艺术家刘志伟为市民表演了自己的拿手绝活——用30多米塑料管接葫芦丝吹奏,让在

场的市民连声叫绝。

今年46岁的刘志伟本是一名普通工人,前几年下岗后无事,就把从小爱好的笛子、巴乌、葫芦丝等乐器拾了起来,和乐友们一起义务演奏。前些天,他收看中央电视台看到有人用40米长的塑料管子连接葫芦丝演奏乐曲,挑战世界吉尼斯纪录成功。

“这也没什么难的,估计我也能吹!”不服输的老刘开始琢磨,他跑到楼下五金商店先买了30米长的塑料管,把葫芦丝连接好,就开始了练习。“吹葫芦丝是不需多大气力的,然而接上了这么长的塑料管,由于要克服塑料管较长空间所产生的压力,便十分费劲了。”老刘告诉记者,刚开始气息掌握不好,时常断音,吹一会就气喘得不行,后来慢慢掌握了长管吹葫芦丝的诀窍,不到10天,就能用单手完整地吹奏几十首经典乐曲。

“吉尼斯纪录是40米,我准备下一步挑战60米。”老刘雄心壮志地说。



又到腊梅飘香时,嫩黄的花朵似钟磬倒挂,丝丝缕缕暗香浮动。昨日,碧沙岗公园的几株腊梅花初绽,吸引了不少游客前来赏花。本报记者 赵文静 摄

八旬老夫妇 走上法庭欲离婚

法院希望和解 没有当庭宣判

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 何展)人到老年,本应是婚姻的牢固期,相濡以沫,不离不弃,牵手走进金婚,可昨日,郑州高新区法院开庭审理了一起离婚案件,原、被告双方是两位年近八旬的老夫妇。

这对老夫妇1957年结婚,老大爷去年已经起诉过一次离婚,可法院认为他们的夫妻关系可以改善,判决不准离婚。现在,老大爷又一次走上法庭。在昨日的庭审中,老大爷坚决要离,老太太坚决不离。

老大爷在庭审中情绪激动,称老太太对他的生活不闻不问,瞒着他将家中存款取出使用,甚至怂恿他人虐待殴打他,致使他流落街头有家不能回。可老太太称他们婚后感情挺好,她一直悉心照顾着这个家,取走的钱用于生活和看病,至于老大爷说她怂恿他人虐待殴打他,老太太说是根本没有的事情。

法院没有当庭宣判,希望老两口庭下自行和解,过一个和谐、幸福的晚年。

65岁老人百个“勺龙”

本报记者 刘招 实习生 郑国徽 文/图

六旬老人王灵贤10余年潜心摸索,创制了“勺笔书法”。用勺子写出笔法精到的书法,在当今书坛独树一帜,并获得国家专利。今年3月,他抛开一切事务,历经8个月,用勺笔写出了100个不重样的“龙”字,名为《百龙图》,并打算在近日献给北京奥组委。



十年苦练成就“勺笔”书法

日前,记者走进他的创作室。足足堆了一米多高的作品几乎占满了屋子,墙上挂的几乎全是书法作品。书桌上的笔筒和墨碗里,放着不同质地、尺寸不一的不同勺笔,细看就是用我们日常吃饭用的小饭勺做成的。

王灵贤出生于洛阳嵩县,从小酷爱书法。1998年的一天,他从电视上看到我党地下工作者在茶馆用筷子蘸水,在桌上写字传递情报,就想,自己能不能用小饭勺蘸墨写字?他就开始尝试着用勺子蘸墨练习书法,但发现不容易控制墨汁的流速和流量。墨汁流得快、少,写出来的字看起来干枯乏力,无立体感;流得慢、多,就造成墨堆太多,无法写字。经过上千次努力试验,王灵贤终于想到了一个很好的解决办法,就是在小勺内侧壁增加了一个特殊物,不仅控制了墨汁的流速,还增加了墨汁的储存量。王先生还说,与其他书法相比,“勺笔”写的字更苍劲有力,字也更加浑厚饱满,用起来还简便省力、坚固耐用,并且易学易掌握,学习一年的效果能比得上学习毛笔十年。

王先生先后于2004年和2006年,申请了书法用勺笔和书法用自来水勺笔专利。

百个不重样的“龙”写出中华精神

王灵贤用“勺笔”创作了一幅《百龙图》,准备献礼奥运,为奥运助威加油。

他从去年3月份开始用“勺笔”创作,历时近八个月时间,于去年10月底完成第一次创作。后经修改,终于完成了总长约80米的《百龙图》画卷。画卷里,写有100个风格不一、神韵各异的“龙”字。

王灵贤介绍说,在他的这幅作品里,分别用了楷书、草书、隶书、篆书、行书和“创意”六种字体写成,每一种字体又用不同的写法,共书写出100个不同字形的“龙”字。

之所以创作《百龙图》画卷,王灵贤老人说是因为自己对龙有一份特殊的情结。他认为龙是中华民族的象征,各种各样的龙跃然纸上,有的像在空中飞翔、奔腾,象征着中华民族的崛起和腾飞,更象征着华夏儿女奋发图强、拼搏向上的精神。

“我国第一次举办奥运会,把《百龙图》画卷献给奥运,是自己作为书法家为祖国尽一份微薄之力,也祝愿我们的祖国越来越富强繁荣。”王灵贤说。

目前,王先生已委托相关人员将于近日把《百龙图》献给北京奥组委。



3日晚8点,我市警方在重点清查“三无”人员行动中,破获一起保姆私配钥匙、盗窃户主亲属价值1.6万元金饰和现金的盗窃案件。图为警察抓获偷盗的犯罪嫌疑人。本报记者 宋晔 摄

献奥运